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Anzahl der Achsen 3

Leistung 125 KW / 170 PS

km Stand 22275 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Motordetails 2,0 Ltr.

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 899 cm

Gesamtbreite 234 cm

Höhe 305 cm

Innenhöhe 205 cm

Aufbauart Integriert

Leergewicht 4160 kg

Masse in fahrber. Zustand 4474 kg

techn. zul. Gesamtmasse 5500 kg

Zuladung 1026 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Bug (194x147)
Heck (2x 200x104)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 470 cm

Kraftstoff Diesel

Heizung Alde C3030

Kühlschrankvolumen 177 l

Gefriervolumen 35 l

Wasservorrat 140 l

Wasservorrat (ink Boiler) 140 l

Abwassertankvolumen 110 l

Ladegerät 36 A

Batterie 230 Ah

Polster Alma Halbleder

Führerscheinklasse C1

Vorbesitzer 2

Farbe silber

TÜV neu, Gasprüfung neu

Face-to-Face Sitzgruppe

Einzelbett, Hubbett
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Wir besprechen gern Ihre Ausstattung und rüsten das gewünschte Zubehör nach

und freuen uns auf Ihre Anfrage.

Automatik Paket

Elektronische Parkbremse, Lederlenkrad und Lederschaltknauf,

Automatikgetriebe 9G-Tronic mit Hold Funktion, Aktiver Abstands-

Assistent Distronic

Chassis Paket Automatikgetriebe

Kombiinstrument mit Farbdisplay, Halbautomatische Klimaanlage,

Weitwurfdüsen, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad und

Lederschaltknauf, Regensensor

Multimedia Paket

MBUX Multimediasystem 10,25 Zoll, Digitales Radio, Rückfahrkamera,

Live Traffic Befährigung, Soundsystem Jehnert klein,

Autarkie Paket

Wechselrichter 1800 VA inkl. Bedienteil, Batterietrennschalter, Sicherung,

Lithiumbatterie 135 Ah (zweite Batterie) inkl. Anzeigepanel,

Solaranlage 2x 100 W mit Regler, Zusatzlader 230 V

Winterpaket

Fußbodenerwärmung im Fahrerhaus - ALDE, Sitzheizung-Fahrer,

Sitzheizung-Beifahrer, Warmwasserzusatzheizung, Zusatzwärme-

tauscher für Warmwasserheizung

Auflastung von 5.000 kg auf 5.500 kg (Doppelachse),

Außenfarbe ”silver”, Polsterstoff ”Alma – Halbleder”,

Außenspiegel in Wagenfarbe el. beh, -/verst. inkl. Weitwinkelspiegel,

Ganzjahresbereifung,

Gasbackofen Thetford (sep. über Kühlschrank),

Gasflaschenumschaltung mit Crash Protection Unit und Fernanzeige,

Hubbett elektrisch bedienbar,

Hubstützenanlage SHR hydraulisch vorn und hinten,

Kochfeld mit zwei Gaskoch-Flammen und einer Induktionskochplatte,

Ladebooster 45A,

Luxus-Tisch längs und quer verschiebbar und klappbar,

Markise Dometic 5,5 m elektrisch,

Motorvariante 170 PS / 125 kW Euro VI E,

Sat-Anlage TenHaaft Caro, Flachbildschirm 32 Zoll inkl. Dreh-Schwenkhalter,

Toilette Thetford iNDUS-System,

Vorzeltleuchte LED mit Schalter im Eingangsbereich,

WiFi Connect Modul (TenHaaft),

Zentralverriegelung Fahrerhaus- und Aufbautür und Garagentüren,

ohne Dekoration - alle Angaben unverbindlich, Irrtum und Änderungen, sowie Zwischenverkauf vorbehalten. Für
Übertragungsfehler der Internetanbieter wird keine Haftung übernommen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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• Chassis Paket Automatikgetriebe (Kombiinstrument mit Farbdisplay, Halbautomatische Klimaanlage, Weit-
wurfdüsen, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Vorrüstung elektr. Umfang für Nebelscheinwerfer, Regensensor,
Lederlenkrad und Lederschaltknauf)

• Automatik Paket (Elektronische Parkbremse, Automatikgetriebe 9G-Tronic mit Hold Funktion, Aktiver
Abstands-Assistent Distronic)

• Multimedia Paket (MBUX Multimediasystem 10,25 Zoll, Digitales Radio, Rückfahrkamera, Live Traffic Befähri-
gung, 3 Jahre kostenfreie Kartenupdates, Comand Online)

• Winterpaket (Fußbodenerwärmung im Fahrerhaus - ALDE, Sitzheizung, Fahrer, Sitzheizung, Beifahrer, Zu-
satzwärmetauscher für Warmwasserheizung)

• Autarkie Paket (Wechselrichter 1800 VA inkl. Bedienteil, Batterietrennschalter, Sicherung, Lithiumbatterie 135
Ah (zweite Batterie) inkl. Anzeigepanel, Solaranlage 2x 100 W mit Regler, Zusatzlader 230 V)

• Mercedes Benz Sprinter 417 CDI – 170 PS / EURO VI E (4-Zylinder)

• Bereifung 16 Zoll auf Stahlfelgen mit Ganzjahresreifen, Tiefrahmenchassis mit Durchladefunktion, Doppelboden
isoliert und beheizt, Aktiver Bremsassistant, Bürstner Doppelboden Konzept, Automatische Fahrlichtsteuerung,
AdBlue Tank 22 L, ABS (Anti-Blockiersystem) / ASR (Antischlupfregelung) / EBV (Elektronische Bremskraft-
verteilung) und ESP (Elektronisches Stabilitäts-Programm), Kraftstofftank 92 L, Eco Start Stopp

• LED Tagfahrlicht

• Fahrerhausverdunkelung, Cassettenplissees Front- und Seitenscheiben, Fahrersitz mit Höhen- und Neigungsver-
stellung, Getränkehalter für Fahrer und Beifahrer, Beifahrersitz, höhen- und neigungsverstellbar, Airbag Fahrer,
Airbag Beifahrer, Pilotensitze mit Armlehnen, Polster bezogen wie Wohnraum, Außenspiegel abgehängt in Wa-
genfarbe, elektrisch beheiz- und verstellbar, inkl. Weitwinkelspiegel, Sitzheizung Fahrer und Beifahrer

• Dachhaube im Schlafbereich mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz, Dachfenster 50 x 70 cm mit Ver-
dunkelungsrollo und Fliegenschutz, Dachhaube im Küchenbereich mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz,
Alurahmenfenster, Elektrische Einstiegsstufe, ausfahrbar, Garagenklappe in Fahrtrichtung rechts, Dachhaube
im Duschbereich, GFK-Boden, Garagenklappe in Fahrtrichtung links, Aufbautür - Premium XL (2-Punkt-
Verriegelung, Zentralverriegelung, Fenster, Fliegenschutz, Abfallsammler und Ladestation für Akkuleuchte
Home-Light), Großes Durchladefach mit beidseitigem Zugang von außen inkl. extra tiefem Kellerfach und
Zugriff von innen, Tief gesetzer Gaskasten für einfachen Gasflaschenwechsel, Zentralverriegelung Fahrerhaus-
und Aufbautür, Garagentüren, GFK-Dach mit reduzierter Hagelempfindlichkeit, Lackierung Weiß

• Fahrerhaustüre mit elektr. Fensterheber und Einstiegsbeleuchtung

• Mehrzonen Komfortschaum Matratzen für alle Bettvarianten, Hubbettverstellung elektrisch, Variorollos, Luxus-
Tisch, längs und quer verschiebbar, Schlafkomfortsystem mit Tellerfedern und Mehrzonen Komfortschaum Ma-
tratzen für Heckbett(en), Möbeldekor Carmela, Couch-Couch Sitzgruppe inkl. Klappsitze in der Sitztruhe, Wohn-
welt Alma – Halbleder

• Elektrisches Entleerungsmodul für Schwarz- und Grauwassertank, Raumbad mit separater XXL Dusche, Wasch-
bereich, Toilette und Kleiderschrank, 140 L Frischwassertank, 50 L Schwarzwassertank (Fäkalientank), 110 L
Grauwassertank, iNDUS Toilettensystem mit App Steuerung IOS und Android

• LED Beleuchtung, USB Ladestecker für 2 Anschlüsse, Beleuchtung dimmbar, Ladestation für Akkuleuchte ”Ho-
me Light”, Akkuleuchte ”Home Light”, LED Vorzeltleuchte mit Schalter im Eingangsbereich, Beleuchtung im
Kleiderschrank, Batterie AGM, Aufbau (95Ah)

• Warmwasserheizung mit integriertem 8,4 L Boiler und Elektroheizstab 3000 W, Sicherheits-Gasdruckregler Top-
tron CPU (Crash Protection Unit) inkl. Gasflaschenumschaltanlage, Fernanzeige für CPU (Crash Protection
Unit)

• Sound System - Jehnert, Halterung für Flachbildschirm, WiFi Connect Modul

• Gasheizung

• Extra breite, frei einteilbare Küchenschubladen, Apothekerauszug, Soft Einzüge im Küchenbereich, Großes Koch-
feld mit zwei Gaskoch-Flammen und einer Induktionskochplatte, Kühlschrank, 177 L inkl. Gemüsefach (davon
35 L Gefrierfach)

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Henning Oeste
Walkemühle 1
34212 Melsungen

k henning.oeste@wohnmobile-oeste.de
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